



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

**Заместитель Председателя СК России Александр Клаус  
провел рабочее совещание по вопросу расследования  
преступлений прошлых лет, совершенных на территории  
Республики Карелия**



30 июня 2022 года заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом в городе Петрозаводске проведено оперативное совещание с сотрудниками регионального следственного управления по вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы на территории Республики Карелия. В совещании также приняли участие руководитель управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах ГУК (КЦ) СК России Кречет Александр Евгеньевич и представители отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге).



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

О результатах работы на данном направлении доложил руководитель отдела криминалистики следственного управления по Республике Карелия Михаил Анатольевич Есин. Так, в текущем году следователями следственного управления направлены в суд для рассмотрения по существу два уголовных дела об убийствах, а также одно уголовное дело о преступлении против половой неприкосновенности, совершенных в прошлые годы, в то время как за аналогичный период прошлого года дела указанной категории в суд не направлялись. В настоящее время следователи регионального управления установили обстоятельства убийства, совершенного в 1993 году, по которому в качестве обвиняемых привлечены два местных жителя.

Заместитель Председателя СК России указал на ряд недостатков в организации деятельности управления по раскрытию преступлений прошлых лет, подчеркнув, что наличие большого числа приостановленных производством уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности предполагает необходимость проведения следователями - криминалистами постоянной наступательной работы.

В ходе совещания также заслушаны ход и результаты расследования уголовных дел, ранее поставленных на контроль заместителем Председателя СК России, а также четырех уголовных дел об убийствах и причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, совершенных на территории Республики Карелия в 1998 - 2009 годах. По каждому из указанных дел рассмотрены наиболее вероятные версии совершения преступлений, определен комплекс следственных действий, необходимых для раскрытия и изобличения виновных лиц.

По результатам совещания Александром Владимировичем поручено принять дополнительные меры по выявлению перспективных к раскрытию преступлений прошлых лет, проведению по таким делам следственно-оперативных мероприятий, а также современных экспертных исследований, направленных на установление всех обстоятельств их совершения.

## Изображения





Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1702428>